



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报 2日,阴局部有雷阵雨转多云,西南风4~5级雷雨时阵风7~8级转西北风3~4级,24~33℃ / 3日,晴间多云,南风转北风3~4级,21~35℃ / 4日,晴间多云,东南风2~3级转东北风3~4级,20~33℃ /

淄博2020年中考招生工作意见发布 普通高中非指标志愿提高到三个

记者 曲心健 通讯员 关宇 报道 晨报淄博6月1日讯 今天,记者从淄博市教育局了解到,《淄博市2020年中考招生工作意见》(以下简称《意见》)正式发布。今年开始,普通高中非指标志愿由原来的两个提高到三个,进一步扩大了考生的志愿选择空间,也最大限度地提高了一次性志愿信息采集效率,更大程度避免出现落榜的现象,征集志愿措施则最大限度地提高录取精准度。

会考成绩不满意 可申请重考

《意见》指出,今年淄博市初中学业水平考试时间为7月12日至15日。初中三年级学生参加

地理、历史、生物考试,初中四年级学生参加语文、数学、英语、物理、化学、音乐、美术、综合实践活动及地方与学校课程的考试、考查。会考科目实行多次考试办法,初四年级学生对已考的会考科目成绩不满意的,可以申请重考,并以最好的成绩参加高中招生录取。

因疫情影响,经充分征求医疗卫生专家、区县、学校和学生家长意见,综合考虑疫情防控需要、学生长时间居家学习无法进行系统的体育锻炼和操作类训练及天气等因素,经市委、市政府同意,确定取消今年体育与健康统一考试,考生体育与健康考试成绩按满分50分计入2020年中考总分;取消今年英语口语听力考试,将英语书面考试分数由原来的90

分提高到120分,考试时长延长至120分钟;取消今年物理、化学、生物三科实验操作考试,三科实验操作分数分别纳入三科书面考试,物理、化学、生物考试总分保持90分、60分、50分不变,考试时长不变;取消今年初三年级信息技术考试,初三年级考生信息技术科目考试等级均记为A等;保留初四年级申请重考考生和往届生的信息技术考试。

普通考生志愿分两次 填报均设置三类

根据《意见》,今年普通考生志愿填报继续分两次进行,两次志愿填报均设置三类,即“3+4”对口贯通培养高职本科和高等师范教育类志愿设置1个、普通高中

类志愿设置一个指标生志愿和三个非指标生志愿(为平行志愿)、初中后职业教育类(不含“3+4”对口贯通培养高职本科和高等师范教育类)学校设置两个平行志愿,每所志愿学校报考专业设置两个平行志愿,三类志愿均可兼报。今年开始,普通高中非指标志愿由原来的两个提高到三个,进一步扩大了考生的志愿选择空间,也最大限度地提高了一次性志愿信息采集效率。

增强录取规范性和可操作性,两次志愿填报录取均按照“3+4”对口贯通培养高职本科和高等师范教育类志愿录取、普通高中志愿录取、初中后职业教育类(不含“3+4”对口贯通培养高职本科和高等师范教育类)学校志愿录取的先后顺序,分别按照各

类学校录取原则实施分步录取,也就是,分成先后三部分按照录取原则依次进行择优录取,一经录取即不再参与后面其他志愿学校的录取。其中,普通高中按照先录取指标生计划,再录取非指标生计划的顺序进行,三个非指标生计划实行平行志愿录取办法;初中后职业教育类(不含“3+4”对口贯通培养高职本科和高等师范教育类)两个学校志愿实行平行志愿录取办法。特别说明,已经被录取的考生一律不再参与征集志愿填报。



扫描二维码 了解更多淄博市中考信息



柳泉夜市 开门迎客

6月1日,当夜幕降临,华灯初上,位于柳泉路济青高速跨线桥下的柳泉夜市正式开业。夜市里食物的香味,吸引了一大批吃货。商户们忙碌着,笑得合不拢嘴。顾客们左手烤串右手龙虾,尽情享受夜市里的美味。由于生意火爆,不到8点,有些商户的食材就用完了。 记者 伊巍 通讯员 王晓春 丁怡轩 摄影报道



扫描二维码 查看直播现场

借网络直播传播民意完善服务 社区里开启“抖音小站”

记者 张培 报道 晨报淄博6月1日讯 近来,常住人口超万人的张店区马尚镇齐悦国际社区开启“抖音小站”供居民和辖区商户使用,及时收集民意,增加完善社区服务,尽可能满足广大居民的需求。

5月28日,张店区第三期“社区书记沙龙”在齐悦国际社区党群服务中心举行,全区有30名社区书记参加。活动开始前,齐悦国际社区建成并开启了“抖音小站”,用该平台对此次活动进行现场直播,让无数网友及时分享这次活动的内容,增强了基层党组织为民服务的影响力。

齐悦国际社区党总支书记赵玉芝介绍,今年以来,受新冠肺炎疫情影响,社区内的很多商户都反映经营困难。为了帮助社区商户开展生产自救,也为了能通过正规的网络平台及时传播民意,进一步拉近党群关系,社区党总支研究并报上级批准,利用社区党群服务大厅的一角建起这座“抖音小站”,希望吸引更多热心有特长的居民和专业人士加入进来,通过网络直播的方式向居民们讲解党建历史、生活知识、艺术才艺、特色手工艺等,从而打造一批在邻里间有一定影响力的“网红”居民,带动大家积极参与社区的志愿服务、为民服务活动。

等到社区“抖音小站”吸引“粉丝”达到一定数量,还可以让商户们共用该抖音号,让“网红”居民帮其“带货”刺激生产,带动生意,让商户们的经营情况越来越好。

张店再推小巷单向微循环 串起7个小区1所小学 环翠路有了新走法

记者 贾亮 通讯员 杨丽 崔洋 报道 晨报淄博6月1日讯 上个月,张店区华光路南七巷、南八巷、南九巷在交警部门和社区居委会的共同努力下,试点开展单向停车、单向通行的微循环改造,取得了显著效果。5月29日,这种精准对症的微循环改造,落地群众反映集中的环翠路。

环翠路全长1100米,周边有金家村、翡翠园、橙香村、樱红村、紫荆园、庭兰村、绿杉园等7个小区和绿杉园小学,居民17000余人,车辆6500余台。该路段还没有科技苑临时便民市场,道路交通压力很大。

随着机动车保有量的迅猛增加,环翠路两侧小区停车位远

不能满足需求,停车矛盾突出,导致许多车辆在环翠路乱停乱放,上下班高峰交通拥堵频频发生,消防通道宽度不足,存在非常大的消防安全隐患。

张店交警与理工大学多次实地勘察调研,制定单向微循环交通方案。该路段有橙香路、樱红路、绿杉园南路、绿杉园北路、景园路、庭兰路和紫荆园南路等七条道路分别通往联通路、张桓路、中润大道和柳泉路,能够快速进出。开口在环翠路外环上的橙香村、庭兰村等小区右进右出,开口在内环上的翡翠园左进左出。非机动车和行人不受单行影响。实行单行后,将在道路一侧施划停车位,顺向有序停放,彻底解决拥堵和停车问题。

环翠路微循环交通组织方案

